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Haiaure miomaau Guryp, u300pakeHHbIX HA PUCYHKE
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Kak HaUTH IJ101A/1b IPOU3BOJILHOI0
MHOI'0YI0JIbHUKA, COCTABJICHHOI'0 U3 HECKOJIbKHX
TPEYroJbHUKOB?
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BBICOTA TPAIIELIMHA
B C H,

A H D
AD, BC — ocnosanusa; AB, CD — 60Koeébvle cmoponbwi;

BbicoToM Tpaneumuu HA3LIBAKOT NMEPIEHAUKYJIAP,
IPOBEIEHHBIN U3 JII000M TOYKH OJHOI'0 U3 OCHOBAHHUH K
NPSAMOM, COAEP KALIEH IPyroe OCHOBaAHME.

BH, DH , — évicomsl mpaneyuu ABCD.




Kak M0KHO pa30MTh Tpaneumuro Ha GUrypsl,
IJIOI[AIA KOTOPBIX MbI YK€ YyMeeM HAXOAUTh?
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Teopema. ILnomaasr Tpanenun paBHa NPOU3BEIEHUIO
IHOJIYCYMMBI €€ OCHOBAHUU HA BBICOTY.

B et 175 ¥ sy A
|

Y i EAD -BH;
1
A H D Sz ZEBC'DHl;
PO PN ANl A Y2 AWl M Al
2 P4 I L,

&

0

1
=§(AD+BC)'BH S isen =%(AD+BC)-BH




YCTHAA PABOTA

1. Hawmaure miomaab Tpaneuuu, eCJau OCHOBAHU A
pPaBHbI 6 ¢M 1 8 ¢M, a BbIcOTA 4 CM.

S=28 CMZ\

2. BepHo i1 HaIeHA IJIOLIAAb TPaleluu?
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camMmoCcmosimeJibHO

1 BapuanT

1.( 3 6anna)

OcHOBaHUs Tparnenuu 6¢CM 1 8 ¢,
BbIcOoTa 2 cM.Havtu rrommaas.

2. (5 6annos)

Havaure miomaas Tpaneuuy,
3aIIUIIUTE TOJILKO PEIICHUE
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2 BapuaHT
1.(3 6anna)

OcHoBanus Tpanenuu 9 cmu 1 cwm,
BbIcOTa 4 cM. Hanmure mtomiaap.

2.(5 bannos)

Harigure momaas Tpaneuuu, 3amuIiuTe
TOJIBKO PEILICHUE
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IIpoBeps celdst cam

1 BapuaHt 2 BApUAHT
1.(3 banna) 1.(3 banna)
S=1/2-2-(6+8)=14cm? S=1/2-4(9+1)=20 cm*
2.(5 6annos) 2.(5 6annoe)
h=8cm, h=4cm,
a=13cmMm, a=10cm,
b=17cm b=14cm

S=8(17+13):2=120cm? S=4(10+14):2=48cm?




Bri10epu npaBWIbHBINA OTBET
(kaskabId Bonpoc -1 0aJ1)

1.I1l1omans Tpaneuyu, BLIYUCIAAETCH 10 (popmyJie
A)s- @b B)S—(a+b)-h B)s-L(a+b)-h
2.111o1maap Tpanenuu paBHa MPOU3BEAEHHUIO. .. 2
A)CyMMBI OCHOBAHMI1 HA BBICOTY
b) nmostycyMMbI OCHOBAHMH HA BBICOTY
B) ocHOBaHMI HA BBICOTY
3.CpaBuute miomaau AABJI u AACA :
B C LTI = I 5 e

4. CpaBuute mjaomaan AABO u AOCI :
O A) < B) > B) =

A n
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[logBeaem ntorn

IIocTtaBp ceOe€ OLIEHKY, €CIIM Thl HAOpall
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3agaHue

IlynkT.53, Ne480(0), 481;
IIyHKT 48-52 nnoBTOpUTH;

Hauaure miaomaab NpeaioKeHHOro
MHOI'0YIr0JIbHUKA.
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Ne 480(a)
Ean 17 cm D

Hano: ABCD — tpaneuus;
AB, CD — ocHOBaHU4;

S BH — BricoTa; AB=21 cwMm;

o~ CD=17 ecm; BH=T cw™m;
HaiiTn: SABCD .

B 21 cm

Pewenne: ¢ =%(AB+CD)-BH = %(21+17).7 =133cm?

OT1BerT: S == 1B B e |




Ne 480(B)

A Scm B
Hano: ABCD — tpanenus;
AB, CD — ocHOBaHU4;
~ BCLl AB; AB=5 cwm;
02 BC=8 cm; CD=13 cwm;
Hayitu: SABCD .
D 13 cm C

Pewenne: g :%(ABJrCD)-BC = %(5+13)-8 = 72 cm?

OTBerT: SABCD =72 CM2 |




